
履修者数 725 名 回答者数 662 名 回答率 91.3 ％

1 2 3 4 5 －

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全く思わない 該当しない

問1 319 269 66 5 3 0 662 4.35 0.73

問2 280 300 67 12 3 0 662 4.27 0.75

問3 257 283 107 13 2 0 662 4.18 0.79

問4 318 269 64 7 4 0 662 4.34 0.75

問5 271 298 81 7 5 0 662 4.24 0.76

問6 341 261 52 5 3 662 4.41 0.71

問7 341 252 67 0 2 662 4.40 0.69

問8 244 324 81 11 2 662 4.20 0.74

問9 263 311 78 7 3 662 4.24 0.73

問10 262 333 62 3 2 662 4.28 0.67

問11 267 311 72 9 3 662 4.25 0.74

問12 259 327 70 4 2 662 4.26 0.69

問13 18 27 130 302 185 662 2.08 0.94

問14 299 230 52 1 0 662 4.42 0.66

授業を受けて、考え方、能力、知識、技術などの向上があり
ましたか。

総合的に判断して、この授業に満足していますか。

学
生
自
身
に
関
す
る
評
価

あなたは授業に意欲的に取り組みましたか。

この授業科目に当てた予習・復習の勉強時間は週平均どれ
くらいですか。
（1：6時間以上　2：4-5時間　3：2-3時間　4：1時間　5：0-30分）

安全教育が十分行われていましたか。

授
業
に
関
す
る
評
価

教員の声は、聞き取りやすかったですか。

教員の説明は、わかりやすかったですか。

教員は、クラス全体の理解度を確かめていましたか。

教員の板書、視聴覚教材（パワーポイント、DVDなど）、配布
資料（授業プリントなど）は、授業の内容の理解に役立ちまし
たか。

授業の進行速度は、適切でしたか。

教員は、授業の準備を十分行っていましたか。

授業に対する教員の熱意を感じましたか。

授業の内容は、理解できましたか。

授業を受けて、学習意欲が高まりましたか。

医療創生大学　令和2年度後期　授業改善アンケート調査集計結果

健康医療科学部　作業療法学科

評価
設問
番号

設問文 回答数 科目平均 標準偏差

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問1

問2

問3

問4

問5

問6

問7

問8

問9

問10

問11

問12

問13

問14

強くそう思う そう思う どちらとも
言えないそう思わない 全く思わない



履修者数 1,505 名 回答者数 1,316 名 回答率 87.4 ％

1 2 3 4 5 －

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

そう思わない 全く思わない 該当しない

問1 567 624 100 13 12 0 1,316 4.31 0.73

問2 505 609 153 32 17 0 1,316 4.18 0.83

問3 476 651 153 20 16 0 1,316 4.18 0.79

問4 577 595 111 21 12 0 1,316 4.29 0.76

問5 501 658 129 19 9 0 1,316 4.23 0.74

問6 598 642 62 7 7 1,316 4.38 0.65

問7 617 604 79 7 9 1,316 4.38 0.68

問8 398 676 196 29 17 1,316 4.07 0.81

問9 472 654 157 21 12 1,316 4.18 0.77

問10 475 684 128 19 10 1,316 4.21 0.73

問11 477 666 133 22 18 1,316 4.19 0.79

問12 411 724 152 21 8 1,316 4.15 0.72

問13 21 24 205 507 559 1,316 1.82 0.87

問14 450 403 53 11 2 1,316 4.40 0.67

授業を受けて、考え方、能力、知識、技術などの向上があり
ましたか。

総合的に判断して、この授業に満足していますか。

学
生
自
身
に
関
す
る
評
価

あなたは授業に意欲的に取り組みましたか。

この授業科目に当てた予習・復習の勉強時間は週平均どれ
くらいですか。
（1：6時間以上　2：4-5時間　3：2-3時間　4：1時間　5：0-30分）

安全教育が十分行われていましたか。

授
業
に
関
す
る
評
価

教員の声は、聞き取りやすかったですか。

教員の説明は、わかりやすかったですか。

教員は、クラス全体の理解度を確かめていましたか。

教員の板書、視聴覚教材（パワーポイント、DVDなど）、配布
資料（授業プリントなど）は、授業の内容の理解に役立ちまし
たか。

授業の進行速度は、適切でしたか。

教員は、授業の準備を十分行っていましたか。

授業に対する教員の熱意を感じましたか。

授業の内容は、理解できましたか。

授業を受けて、学習意欲が高まりましたか。

医療創生大学　令和2年度後期　授業改善アンケート調査集計結果

健康医療科学部　理学療法学科

評価
設問
番号

設問文 回答数 科目平均 標準偏差

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問1
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問5
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問7

問8
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問10
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問12

問13

問14

強くそう思う そう思う どちらとも
言えないそう思わない 全く思わない
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